Согласие на обработку персональных данных

- 1. В целях использования государственной информационной системы «Автоматизированная информационная система «Мониторинг жилищного фонда Тюменской области» (далее ГИС МЖФ), Пользователь ГИС МЖФ свободно, своей волей и в своем интересе дает конкретное, информированное и сознательное согласие на обработку в ГИС МЖФ следующих персональных данных:
 - фамилия, имя, отчество (при наличии);
 - место работы;
 - должность;
 - контактный телефон;
 - адрес электронной почты;
 - СНИЛС;
 - дата рождения;
 - мобильный телефон;
 - данные документа, удостоверяющего личность.
- 2. Пользователь ГИС МЖФ дает согласие на обработку (включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) своих персональных данных, указанных в пункте 1 настоящего согласия, в ГИС МЖФ, обеспечивающей обработку, включая сбор и хранение, персональных данных, их проверку и передачу информации о степени их соответствия предоставленным персональным данным физического лица пользователя ГИС МЖФ, в целях регистрации и работы в ГИС МЖФ, а также идентификации и (или) аутентификации с использованием указанной системы:
- а) Министерству цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, являющемуся федеральным органом исполнительной власти Российской федерации (официальный сайт: https://digital.gov.ru/), осуществляющему функции оператора Единой системы идентификации и аутентификации на обработку персональных данных, указанных в пункте 1 настоящего согласия;
- б) Департаменту жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области (Тюменская область, г. Тюмень, ул. Первомайская 34/1), осуществляющему функции оператора ГИС МЖФ на обработку персональных данных, указанных в пункте 1 настоящего согласия.
- в) Государственному казенному учреждению Тюменской области «Центр информационных технологий Тюменской области» (Тюменская область, г. Тюмень, ул. Советская, 61), осуществляющему технические функции оператора ГИС МЖФ на обработку персональных данных, указанных в пункте 1 настоящего согласия.

Лица, указанные в пункте 2 настоящего согласия, вправе осуществлять автоматизированную обработку персональных данных, указанных в пункте 1 настоящего согласия, или их обработку без использования средств автоматизации, в том числе с передачей по каналам связи.

- 3. Для достижения цели, указанной в пункте 2 настоящего согласия пользователь ГИС МЖФ соглашается с тем, что лица, указанные в пункте 2 настоящего согласия, вправе поручить обработку персональных данных, указанных в пункте 1 настоящего согласия, третьему лицу.
- 4. Настоящее согласие действует со дня подтверждения его пользователем в ГИС МЖФ и до дня его отзыва пользователем путем отзыва согласия посредством личного обращения или направления письменного обращения об отзыве оператору, либо организации, обеспечивающей технические функции оператора ГИС МЖФ.
- 5. Пользователь ГИС МЖФ, дав согласие на обработку персональных данных, подтверждает, что проинформирован о возможности отзыва настоящего согласия, а также отзыва согласия на обработку своих персональных данных у каждого из операторов, указанных в пункте 2 настоящего согласия.